



HITOTSUBASHI  
UNIVERSITY

尊敬的清华大学校长邱勇先生

在清华大学迎来 110 周年校庆之际，我谨代表一桥大学表示衷心的祝贺。

清华大学自创立以来，始终以“自强不息，厚德载物”为校训，不断进取，始终走在中国，亚洲及世界的研究教育的前列，在科学研究及教育培养人才等众多领域都取得了辉煌的举世瞩目的巨大成就。一桥大学及我本人对清华大学及清华大学所取得的巨大成就一直充满着敬意，祝愿和确信清华大学在新的时代也会一如既往继续在中国，亚洲及世界的研究及教育领域发挥重要的引领作用。

一桥大学与清华大学自 2012 年缔结合作交流协议以来，在教员互访，学生交换，共同研究等诸多方面开展了富有成果的合作和交流，这种合作和交流对于一桥大学的研究和教育都起到了极为积极的作用，一桥大学及我本人都愿意和希望今后进一步加强和扩大与清华大学在各个领域的合作交流，进一步强化两校之间的友谊友好合作关系。

再次衷心祝贺清华大学 110 周年华诞.

敬具

2021 年 2 月 1 日

日本国 一桥大学校长 中野聰

中野聰

HITOTSUBASHI UNIVERSITY

2-1 Naka, Kunitachi, Tokyo 186-8601, Japan

Office of the President

<http://www.hit-u.ac.jp>